

贵阳市市委和贵安新区党工委理论学习中心组集中研讨会举行

# 深入学习贯彻中央八项规定精神 为在展现贵州新风采中争作新贡献提供坚强作风保障

胡忠雄主持并讲话 王宏聂雪松石邦林黄波发言或书面发言

本报讯 4月27日，贵阳市市委和贵安新区党工委理论学习中心组集中研讨会举行。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神，深入学习贯彻中央八项规定精神，为在展现贵州新风采中争作新贡献提供坚强作风保障。

市委副书记、市长王宏，市人大常委会主任聂雪松，市政协主席石邦林，市委副书记黄波，市委常委，贵安新区党工委委员发

言或书面发言，市人大常委会、市政府、市政协有关领导同志，市法院院长参加。

胡忠雄指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把中央八项规定作为改进作风的切入口和动员令，推动党风政风焕然一新、社风民风持续向好。各级领导干部要带头敬畏规定，深刻认识中央八项规定是改进作风的切入口和动员令，是长期有效的铁规矩、硬杠杠，落实中央八项规定精神是攻坚战、持久战，不断增强学习贯彻的自觉性主动性。要带头学深规定，

原原本本学、融会贯通学、对照检查学，真正学深悟透、学有质量。要带头严守规定，围绕改进调查研究、精简会议活动、精简文件简报、规范出访活动、改进新闻报道、厉行勤俭节约，逐项对标、坚决执行。要带头落实规定，在履行责任、推动发展、改善民生、加强作风建设上抓落实，将中央八项规定及其实施细则精神落实到工作的各方面全过程。

聂雪松在发言中说，要增强贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神、加强作风

建设的政治自觉、思想自觉和行动自觉，涵养优良作风，坚持人民至上，积极担当作为，坚决扛起责任，以良好作风凝聚人心、推动发展。

石邦林在发言中说，要深刻认识中央八项规定出台执行的重大意义和取得的明显成效，严格对标久久为功，以坚定决心和务实举措推动中央八项规定精神在政协走深走实，以优良作风赋能政协工作提质增效。贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄主持召开区(市、县、开发区)党(工)委书记座谈会强调

## 拿出真招实招推动各项重点任务落地落实 以实绩实效回报习近平总书记亲切关怀和殷切期望

黄波参加

本报讯 4月27日，省委常委、市委书记胡忠雄主持召开区(市、县、开发区)党(工)委书记座谈会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，拿出真招实招推动各项重点任务落地落实，以实绩实效回报习近平总书记亲切关怀和殷切期望。

市委副书记黄波，市领导郑建国、徐红、刘本立、龙章怀、黄成虹、王启云、杨仁忠、

步岚参加。

在认真听取各区(市、县、开发区)党(工)委书记发言后，胡忠雄指出，学习宣传贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务 and 长期战略任务。要牢记习近平总书记殷切嘱托，全面对标逐项对表抓好落实，全力推动经济持续回升向好，为在中国式现代化进程中展现贵州新风采作出贵阳贵安新贡献。

胡忠雄强调，要在坚定不移走高质量发展之路上作出新贡献，狠抓工业经济、绿色经济、数字经济、科技创新、发展效益、安全稳定。要在着力优化营商环境上作出新贡献，持续加强法治环境、政务环境、商务环境、廉洁环境、开放环境建设。要在推动兴业、强县、富民一体发展上作出新贡献，大力发展重点产业，持续提升县城能级，不断增加“三大收入”。要在加强文化建设和文明新风培

育上作出新贡献，久久为功加强文化建设，培育文明新风、深化文旅融合。要在毫不动摇坚持党的领导、加强党的建设上作出新贡献，全面抓好深入贯彻中央八项规定精神学习教育，扎实开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治，坚持不懈整治形式主义为基层减负，严字当头强化干部队伍选育管用。

市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏主持召开贵阳市政府党组会议、常务会议和贵安新区管委会党组会议、主任办公会议

## 学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神

本报讯 4月27日，市委副书记、市长王宏主持召开贵阳市政府党组会议、常务会议和贵安新区管委会党组会议、主任办公会议，学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，分析研究一季度经济形势，安排部署二季度经济工作以及“五一”期间安全稳定等工作。

市政府党组成员、贵安新区管委会党组成员参加。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话精神，坚持以高质量发展统揽全局，坚定信心、鼓

足干劲，以实干实绩推动经济持续回升向好。要深入学习贯彻习近平总书记在中央周边工作会议上的重要讲话精神，坚持高水平对外开放，主动融入陆海内外联动、东西双向互济的全面开放格局。要深入学习贯彻习近平总书记对双拥工作作出的重要指示，坚持“一城两兵三服务”工作思路，巩固全国双拥模范城创建成果，不断开创双拥工作新局面。

会议强调，要扎实抓好二季度各项工作，全力实现“时间过半，任务过半”，为顺利完成全年目标任务打下坚实基础。要

稳定工业增长良好态势，扎实开展“五帮”专项行动，促进重点企业降本增效、达产满产。要认真落实重大项目建设“5+3”工作机制，抓好招商引资，全力争取争项，扩大有效投资。要推动文旅体旅融合发展促消费，认真谋划和实施“避暑季”系列活动，丰富创新旅游业态和消费场景，不断提升旅游服务质量。要加快构建房地产发展新模式，谋划建设一批“好房子”和旅居地产项目。要牢牢稳住农业基本盘，稳定粮油产量，大力发展设施农业。要扎实做好就业等民生工

作，加强社会兜底保障。要健全完善经济运行监测机制，确保各项重点工作有力有序推进。

会议要求，要统筹抓好防汛抗旱、安全生产、信访维稳、消防等工作，加强重点领域、重点行业、重要部位安全隐患排查整治，严防重特大事故发生，维护社会大局和谐稳定，确保人民群众平安过节。

会议以视频形式开至各区(市、县、开发区)，市有关部门和企业负责人在主场参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

贵阳市政府党组和贵安新区管委会党组理论学习中心组集中研讨会举行

## 认真贯彻落实中央八项规定精神 为推动贵阳贵安高质量发展提供坚强作风保障

王宏主持并讲话

本报讯 4月27日，贵阳市政府党组和贵安新区管委会党组理论学习中心组集中研讨会举行，深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神，认真贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神，为推动贵阳贵安高质量发展提供坚强作风保障。市委副书记、市长王宏主持并讲话。

市政府党组成员和贵安新区管委会党

组成员发言或书面发言，非党员副市长参加。

会议指出，今年在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，是习近平总书记亲自谋划部署的党建工作重点任务。习近平总书记在贵州考察时指示要精心组织，为我们开展学习教育提供了根本遵循。我们要把思想和行动统一到党中央决策部署上来，有力有序推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育，更加衷心拥护

“两个确立”、忠诚践行“两个维护”，以优良作风凝心聚力、干事创业，以实绩实效回报习近平总书记的关怀厚爱。

会议强调，要坚持以上率下、狠抓执行落实，切实做到严于律己、严负其责、严管所辖，以实际行动当好作风建设的排头兵、示范者和守护者。要坚持问题导向、全面深入排查，充分运用多种途径开展“作风体检”，大力整治群众身边不正之风和腐败问题，推动“解决一个问题”向“防范一类问

题”延伸，确保学有质量、查有力度、改有成效。要坚持风腐同治、营造良好生态，强化廉洁建设，严防风腐交织，激扬清风正气，着力培育良好政治生态。要坚持实干担当、践行为民初心，树牢正确的权力观、政绩观、事业观，用心用情用力办好民生实事，持续深化为基层减负，树立“重实干、重实绩、重担当”的鲜明导向，让干事创业、担当奉献蔚然成风。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)